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(ter beslissing) Kamervragen over de uitspraken over de toekomst van de 

ouderenzorg gedaan in het televisieprogramma Nieuwsuur 

1. Aanleiding 

Aanleiding zijn de 66 vragen die Kamerlid Agema (PVV) heeft gesteld aan u over 

uw uitspraken over de toekomst van de ouderenzorg gedaan in het televisie- 

programma Nieuwsuur. 

2. Geadviseerd besluit 
Gaat u akkoord met de inhoud van de beantwoording op de gestelde vragen en 

verzending aan de Tweede Kamer voor 23 juni 2023? 

3. Kernpunten 

De steller vraagt zich af waarom er geen mogelijkheid is om de zorg op dezelfde 

manier te blijven geven en waarom de hoeveelheid zorgpersoneel niet mee stijgt 

met het aantal zorgbehoeftigen. Snijden in administratietijd en overhead en 

aanpak ziekteverzuim maakt volgens de vraagsteller dat er meer uitvoerende 

medewerkers kunnen zijn. Opvallend is dat de vraagsteller termen gebruikt als 

“kop-in-het-zand-beleid” en “diepgewortelde ouderenhaat bij dit kabinet’. Bij de 

antwoorden is aangegeven dat u deze aannames van de vraagsteller niet deelt. 

Persoonlijke noot toegevoegd door de aard en hoeveelheid vragen en 

debatten met een hoge mate van herhaling (alsmede de toonzetting in een aantal 

vragen) kosten veel inzet en energie die we graag willen inzetten om samen met 

het veld stappen te zetten naar een toekomstbestendige ouderenzorg (en daar 

vanzelfsprekend verantwoording over af te leggen aan de Kamer). 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Ouderenzorg is een belangrijk onderwerp voor de politieke partijen waaronder de 

PVV. De afgelopen maanden zijn meerdere debatten over dit onderwerp gevoerd 

met de Kamer. De meningen over zowel probleem als gewenste oplossing lopen 

sterk uiteen. Het debat dat was voorzien op 8 juni is uitgesteld tot na de zomer, 
onder meer omdat de Kamer eerst het IBO-onderzoek ouderenzorg wil ontvangen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Ook maatschappelijk is ouderenzorg een belangrijk onderwerp. Alhoewel er bij de 

35 partijen van het WOZO en breder in het veld steun is voor de WOZO-beweging 

is men het niet integraal met alle (coalitieakkoord)maatregelen eens en/of heeft 
met zorgen. Dit leidt ook tot de nodige uitingen in de pers die u bekend zijn. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn intern afgestemd met DMo, Meva, PDCZ, PZO en extern met 

BZK (bouwen). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Nvt. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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